

Errata de Edital- Mestrado


A Comissão de Seleção-Mestrado do PPG em Letras: Estudos Literários torna público que foi realizada a seguinte correção ao Edital 01/2017:

No item *Material Bibliográfico*, onde se lê:

ALMINO, João. Prefácio: A utopia é um império. In: MORE, Thomas. Utopia. Trad. Anah de Melo Franco. Brasília: Editora da Universidade de Brasília. Instituto de Pesquisa de Relações Internacionais, 2004, p. IX-XXIII.

Leia-se:

ALMINO, João. Prefácio: A utopia é um império. In: MORE, Thomas. Utopia. Trad. Anah de Melo Franco. Brasília: Editora da Universidade de Brasília. Instituto de Pesquisa de Relações Internacionais, 2004, p. IX-XXXIII.


Prof. Dr. Alexandre Graça Faria
Coordenador do PPG em Letras: Estudos Literários